
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 
Το Ε.Β.ΕΠ. καλεί τα μέλη του, ασφαλισμένους του Ο.Α.Ε.Ε., να συμβάλουν στην 
προσπάθεια του Οργανισμού να επικαιροποιήσει τα στοιχεία τους, αφ’ ενός για την 
καλύτερη ενημέρωση τους σε θέματα που άπτονται των ενδιαφερόντων τους και αφ’ 
ετέρου για την εύρυθμη λειτουργία του Οργανισμού. 
Η σχετική φόρμα διατίθεται μέσω της ιστοσελίδας του www.oaee.gr   
 
ΦΘΗΝΟΤΕΡΟ ΡΕΥΜΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ 
"Να μειώσουν τις τιμές σε ρεύμα και φυσικό αέριο, με τις οποίες χρεώνουν τις 
βιομηχανίες, προκειμένου να μειωθεί το ενεργειακό τους κόστους" ζητά από τη ΔΕΗ 
και την ΔΕΠΑ ο υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Α. Παπαγεωργίου, 
αναγνωρίζοντας με τον τρόπο αυτό, εμμέσως πλην σαφώς, ότι τα τιμολόγιά τους είναι 
πολύ υψηλά. 
Με επιστολές του προς τις διοικήσεις των δύο εταιριών ζητά να εξετάσουν τη 
δυνατότητα να μειωθούν τα τιμολόγια του ηλεκτρικού ρεύματος και του φυσικού 
αερίου με τα οποία χρεώνουν τις βιομηχανίες, συνυπολογίζοντας και τις σχετικές 
αποφάσεις της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας και τονίζει ότι το ενεργειακό κόστος για 
τις βιομηχανίες αποτελεί τροχοπέδη στην προσπάθεια που αυτές καταβάλλουν ώστε 
να είναι και να παραμείνουν ανταγωνιστικές. 
  
Η ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ 
Τη δέσμευσή τους για την παραμονή της Ελλάδας στην ευρωζώνη, επανέλαβαν χθες οι 
υπουργοί Οικονομικών Γαλλίας και Γερμανίας σημειώνοντας ότι επιδιώκουν την 
εξεύρεση συνολικής λύσης εντός του Νοεμβρίου. 
"Είναι κοινή μας πεποίθηση ότι η Ελλάδα θα πρέπει να παραμείνει στην ευρωζώνη, ότι 
θα πρέπει να υλοποιήσει τις απαραίτητες μεταρρυθμίσεις ώστε να διασφαλισθεί η 
ακεραιότητα του ευρώ, μέσω αυτών των προσπαθειών", δήλωσε μιλώντας στους 
δημοσιογράφους ο Γάλλος υπουργός Οικονομικών Πιέρ Μοσκοβισί. 
"Εξακολουθούμε να ευχόμαστε μία συνολική λύση εντός του Νοεμβρίου για να μπει 
τέλος στην αβεβαιότητα και θα κάνουμε τα πάντα -από κοινού- για να πετύχουμε μία 
λύση," πρόσθεσε σε κοινή συνέντευξη Τύπου με τον ομόλογό του, τον Γερμανό 
υπουργό Οικονομικών, μετά τη σύντομη συνάντησή τους στο Βερολίνο. 
  
ΜΕΡΚΕΛ: "ANOIKTO TO ENΔΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ" 
Ανοιχτό αφήνει η Γερμανίδα Καγκελάριος Άνγκελα Μέρκελ το ενδεχόμενο 
προσαρμογής του ελληνικού προγράμματος, λέγοντας πως ''άν η ανάπτυξη της 
οικονομίας είναι μικρότερη του αναμενόμενου, παρά το γεγονός ότι υλοποιούνται οι 
μεταρρυθμίσεις, τότε θα πρέπει να μπορούμε να ανταποκριθούμε στις νέες συνθήκες". 
Η κυρία Μέρκελ διευκρίνισε πάντως, ότι οι ευρωπαίοι εταίροι έχουν το δικαίωμα να 
απαιτούν πλήρη υλοποίηση των συμφωνηθέντων, ενώ επεσήμανε ότι εξακολουθούν 
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να ισχύουν τα 89 μεταρρυθμιστικά μέτρα που ζήτησαν από την Ελλάδα οι δανειστές 
της. 
Σχετικά με το μέλλον και την προοπτική της Ευρώπης, η Γερμανίδα Καγκελάριος 
υποστήριξε και πάλι τη μεγαλύτερη πολιτική ενοποίηση και την παραχώρηση 
ευρύτερων εξουσιών από τα κράτη-μέλη στις Βρυξέλλες, ενώ έθεσε το ερώτημα "τί 
πρέπει να συμβαίνει όταν μία χώρα παραβιάζει τους όρους του Συμφώνου 
Σταθερότητας". 
 
 


